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Tak úplně to nevyšlo - místo medaile a povýšení dostala pouta a slušivý
mundůr na míru.
Policejní inspektorka Nicolas Bleu d'Auvergne byla odsouzena za
falšování důkazů, obecné ohrožení a poškozování cizího majetku. Týmy
detektivů při nahlédnutí do tajných policejních spisů, ve kterých se
snažily najít důkaz, že miliardář je obviněn neprávem, získaly jasný
důkaz, že falešné důkazy do skladu a do spisu nosila Nicolas Bleu
d'Auvergne. Sice do knihy uvedla a podepsala některého ze svých
kolegů, ale rukopis ji prozradil! Ten změnit nedokáže! Ke svému
obvinění se policistka vyjádřila: "Já si myslela, že když zachráním celé
metro, tak dostanu medaili, všude se o mně bude psát, budu slavná a
ještě budou prémie. Ale ono mi to tak úplně nevyšlo."

Do Paříže na kole
Vincenc Chomrák se narodil
20. ledna 1871 na
Bělobranském náměstí
v hospodě "U zlaté kule"
v Pardubicích, v jejímž průjezdu
hřmotně končila svou pouť
většina formanských vozů
přijíždějících do města z této
strany. Mladý Chomrák ještě
jako kluk prý první jezdil
v Pardubicích na kole, na
vysokém "kostitřasu". Později
vyzkoušel snad všechny typy
kol a získával příznivce pro

cyklistické akce. K nim
vyjížděli společně v houfu
v neděli, oblečeni v bílých
košilích, modrých kalhotách i
čapkách a černých punčochách.
Chomrák byl malé postavy a
nedosáhl dobře na pedály, takže
si musel vždy upravovat sedlo.
Ale brzy ukázal všem, že má
možná krátké nohy, ale velké
bojovné srdce. Proslavil se
řadou odvážných dálkových jízd
po Evropě, z nichž ta
nejznámější je slavná jízda

Pardubice - Paříž za 5 dnů a 4
hodiny v červenci roku 1900.
Podle pařížských novin "Le
velo" šlápl pan Chomrák za
celou cestu 202 800 krát. Naše
dobové noviny zdůrazňovaly, že
"pan Chomrák, jedoucí pod
dohledem rakouského
Touringklubu, nepotřeboval na
svém kole Premier III
pražádných oprav, což dává
výbornosti této značky nejlepší
vysvědčení”.

Olympijské disciplíny
Lukostřelba si odbyla olympijskou premiéru na
hrách v Paříži. Startovalo 68 závodníků z pěti
zemí. Závody se konaly v tzv. evropském stylu,
kdy každý lukostřelec vystřelil v soutěžním
pořadí vždy jeden šíp (při použití britské metody
se střílejí vždy tři šípy v sérii).

Veslování mužů se také poprvé konalo v Paříži v
roce 1900 na trati 1750 m na řece Seině. Skok do
dálky z místa, skok do výšky z místa a trojskok
z místa - i v takových disciplínách závodili atleti
na olympiádě v Paříži 1900.
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Vzduchoplavecký sjezd
Při příležitosti světové výstavy
v Paříži roku 1900 se ve dvoraně
Meudonské hvězdárny konal také
vzduchoplavecký sjezd. Na
programu byla, kromě otázek
aeronautických a meteorologie, i
praktická cvičení, to znamená

zkoušky volných a připoutaných balonů a vzducholodí. Setkání
předsedal ředitel hvězdárny v Meudonu a člen francouzské
Akademie profesor Jules Janssen. Z Prahy se sjezdu zúčastnili
František Hůlka a Ferdinand Wandas.
V patnácti závodech balonů soutěžilo 128 pilotů. Jacques Balsan
zůstal ve vzduchu 35 hodin a 9 minut, dosáhl výšky 8 558 metrů
a uletěl bez mezipřistání 1 350 kilometrů.

Královna světové výstavy v Paříži 1900

Mattoniho minerální voda získala v roce 1900 na
světové výstavě v Paříži Grand Prix.
Mattoniho kysibelka, nejčistší alkalická kyselka, jest
dle souhlasných výroků lékařských autorit uznaným
znamenitě osvědčeným prostředkem při tvoření
přebytečných kyselin v těle, při všech katarových
chorobách dýchacích a zažívacích ústrojí (kataru
žaludečním. pálení žáhy a nechuti k jídlu); při kašli,
chraptivosti v těchto případech smíšena s mlékem.
Rekonvalescentům jakož i při léčení dítek voda tato
zvláště se doporučí.


